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Teopema
BKOCMHyCOB

E-I—B—C:A—C =

BC=AC-AB
BC? = (AC - AB)?
BC2=AC2-2AC- AB +AB?
BC2 = |BC|? =BC2
AC2 = [AC|? = AC2
AB? = [AB|? =AB?
AB- AC = |AC| - |AB| cos LBAC = AC - AB cos LBAC

BC2=AC2-2AC- AB cos «BAC+AB



TGOPCM‘& KOCHHYVYCOB.

@

C a B

KBajpaT cTOpoHBI TpeyroJbHUKa paBeH CyMMe KBaJIpaToOB
JIBYX JIPYTUX CTOPOH MHUHYC VIBOCHHOE IPOU3BEIECHHUE
TUX CTOPOH HAa KOCHHYC VITIa M€Ky HUMH

a’ =b* +c* —2bccos A




Chenctsue.

® Ecqm a - Tyrnown a*=b?+c?+2bc cos
a’>b%+c?
Ecnm a - npamMon a?= b2+c?+2bc - 0
a’= b?+c? ( Teopema [Nlucharopa)
Ecnm a - ocTpbi a’=b?+c?-2bc cos o
a’< b?+c?

JamMmeuyaHue:
a’>p?+c?=  TpeyroJibHUK TYroyroJibHbIN.
a’= p?+c?=  TpeyroJibHUK NPSMOYroJ1bHbIV
a’<b?+c*= TPEeYroJIbHUK OCTPOYI0JIbHbIV




Haiigure nimuny ctoponsl BC.

BC*=AC*+ AB* -2AC - ABcos 4
BC® =(2+42)?+3* —2.242 -3¢c0s45°
BC* =5 ® BC =+/5



Haiipure mimmHy cTopoHsl AB.

AB* = AC*+CB* —-2AC-CBcosC

AB =4/38



